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PapírgyűjtésPapírgyűjtésPapírgyűjtés

Tavaszutó, nyárelő,

bőrünk perzselő,

júniusi napsugár,

bújj elő!

Kányádi Sándor: Kányádi Sándor: Kányádi Sándor: 

A hatodik osztály már hónapok óta készült a Balaton-

felvidéki Erdészeti Erdei Iskola balatoncsicsói bázisába. A 

nagy nap április 25-én érkezett el.

Napsugár-hivogatóNapsugár-hivogatóNapsugár-hivogató

A HÓNAP IDÉZETE:A HÓNAP IDÉZETE:A HÓNAP IDÉZETE:

Országos dicséretOrszágos dicséretOrszágos dicséret

3. oldal3. oldal3. oldal

Ismét volt papírgyűjtés az iskolában. Ha nem is olyan nagy 

mennyiségben, de eredményesen dolgoztak az osztályok. 

A pontos eredményt lapzártakor még nem tudtuk, de a lel-

kesedés töretlenségét jól mutatja a rakodáskor készült kép.

4. oldal4. oldal4. oldal

BalatoncsicsóBalatoncsicsóBalatoncsicsó

Aranytoll Díj... Aranytoll Díj... Aranytoll Díj... 
Ez a második évem a szerkesztők között. Nagyon sze-

retem ezt a szakkört, és úgy érzem, sokat fejlődtem 

itt. Alakult a gondolkodásom, véleményformálásom, 

pontosabban fogalmazok, mint eddig.a Padtársnaka Padtársnaka Padtársnak
3. oldal3. oldal3. oldal

A Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola diáklapja
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   Ármin

   Dalma

Tudtad?

-500 millió évvel ezelőtt, egy nap még csak 20,6 

órából állt.

-Ha a földgolyó tengelye nem lenne ferde, nem 

lennének évszakok.

-Tudtad, hogy a legmagasabb hőmérséklet, amit 

az Antarktiszon mértek, az 14,6 Celsius volt?

   Boró

   Boró

Mint minden évben, idén is eldöntöttük, hogy ki az, 

aki a tanév során a legtöbb jó cikket írta. Ebben a 

tanévben Somogyi Dorina, hatodik osztályos tanuló 

nyerte meg az díjat. Dorina szívesen segített a 

riportban, és kedvesen válaszolt a kérdéseimre.

A tábor 2023. 06. 23-tól 29-ig tart. Az odaút (Pápáig) vonattal 

lesz, Bakonybélbe pedig busszal érkezünk meg. Visszafelé 

az önkormányzat kisbuszai segítségével jövünk. A 

programtervet végignézve, igazán tartalmasnak ígérkezik 

minden egyes nap. A túrák hossza erőt próbáló lesz, de 

nem foghat ki rajtunk! Minden másnap más helyen 

alszunk majd. Így előre azt gondolom, sokunk számára a 

meleg vacsora lesz a nap fénypontja. Mindamellett nagyon 

remélem azt, hogy megismerhetek sok új embert, 

miközben a Bakonyt is megcsodálhatom.

Remélem, kedvet csináltam ahhoz, hogy jövőre te is 

jelentkezz, és élvezd a természet szépségeit egy jó 

társaságban!

   Gábor

Idén is Stubán Árpád tanár 

úr vezetésével indulunk el 

az izgalmakkal teli Bakony-

ba. A napi 10-15 km gya-

logláshoz erőt ad az, hogy 

szép helyek közelében fog 

eltelni ez a röpke hét.

Iskolánk XXXI. Éneklő Ifjúság Kórustalálkozójára 2023. 04. 

19-én került sor. Az eseményen öt kórus vett részt: a 

Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskolából, a 

keszthelyi Életfa Általános és Alapfokú Művészeti 

Iskolából és a Csány-Szendrey Általános Iskolából egy, a 

Hévízi Illyés Gyula Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskolából pedig kettő. Rajtuk kívül szerepelt a 

Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar kiszenekara is. 

A program, amelyet Bujtorné Nagy Judit tanárnő és Kiss 

Tamás karnagy úr szervezett, Erdei Ferenc igazgató úr 

köszöntésével indult, majd egy közös énekléssel 

folytatódott. Az összes kórus együtt énekelte a Szélkiáltó 

kánont. A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar 

kiszenekara hangulatos dalokkal szórakoztatta a 

közönséget. A hévízi iskola fellépése során közös 

éneklésre szólította dalostársaikat. A délután során 

örömteli énekszó töltötte be az egész aulát. 

A műsort meghívott vendégként élvezhette Balázs 

Árpád, Erkel- és Magyar Örökség díjas zeneszerző, Varga 

Anikó tankerületi vezető és Pali Róbert polgármester. 

Szerintem mindegyik kórus nagyon ügyes volt, jó volt 

együtt látni ilyen sok énekes fiatalt. Remélem, jövőre is 

megrendezik ezt a színvonalas programot!

Egy tavaszi napon, április 21-én, a 

Föld napja projektnapot tartottuk 

az iskolában, ám ezúttal nem a 

suliban. Radóné Karácsonyi Enikő 

tanárnő, illetve Sarkadi Barbara 

tanító néni bonyolították le ennek 

a projektnapnak a szervezését. 

Az alsósok a Természet Háza Láto-

gatóközpontot, a Festetics Imre Állat-

parkot, a Balatoni Múzeumot tekintették meg, míg a 

felsősök a Természettudományi Múzeumba látogattak el. 

Erről írok bővebben. A felső tagozatosok vonata reggel 

indult a keszthelyi vasútállomásról. Ugyan még fáradtan, 

de várakozásteljesen utaztak a diákok és kísérő tanáraik. A 

múzeumhoz metróval jutottunk el. Ott a tárlatvezetést 

Kispál István tartotta számunkra, aki élvezetesen mesélt a 

fontos tudnivalókról, a kiállított dolgokról. Kifejezetten 

érdekes kiállításrészek is voltak, például a csillogó kövek, a 

megalodon és a víza. 

Mikor megtekintettük a múzeumot, visszaindultunk a 

vasútállomásra. Hazafelé már kicsit csendesebb volt a 

vonat, mivel mindenki elfáradt. Nekem nagyon tetszett ez a 

projektnap, és élveztem az utazást.

A Föld napjaA Föld napjaA Föld napja
A tanév végén fejezzük ki hálás köszö-

netünket a szerkesztők és 

olvasók nevében a 

Vonyarcvashegyi 

Önkormányzatnak, 

amiért iskolaúj-

ságunk megjele-

nését támogatták.

Adott nyolc biliárdgolyó. Az 

egyik golyó súlya valamivel 

nagyobb, mint a többi, egyforma 

súlyú golyóé. Legkevesebb hány 

mérésre van szükség ahhoz a 

patikamérlegünkkel, hogy bizto-

san kijelenthessük, melyik golyó 

a nehezebb.

A nyolc golyót 3 csoportra osztjuk: két csoport 3-3 golyót fog tartalmazni, 

a harmadik pedig csak kettőt. Először összehasonlítjuk a két 3-as 

csoportot. A nagyobb tömegűből válasszunk ki kettőt, és hasonlítsuk 

össze. Ha a súlyuk egyforma, akkor biztosak lehetünk benne, hogy a 

harmadik golyó az, amelyik nehezebb, mint a többi. Ha az első mérés 

eredménye egyenlő lesz, akkor az azt jelenti, hogy a nehezebb golyó a 

harmadik csoportban van, amiben ugyebár csak két golyó található. 

Mérjük le ezt a két golyót és azonnal kiderül, hogy melyik a nehezebb!

Megoldás: Kettőre

A nyertes: Aranytoll Díj A nyertes: Aranytoll Díj A nyertes: Aranytoll Díj 

KórustalálkozóKórustalálkozóKórustalálkozó
   Laura

Köszönjük az ásvány- és kőzetgyűjteményt!

Gyenes Ágnes magángyűjtő, felajánlotta iskolánk részére 

gyűjteményének egy részét. A következő években, a termé-

szettudományos tantárgyak tanításában jut majd kiemelt 

szerephez, ez az értékes, szép gyűjtemény. Köszönet érte!

VándortáborVándortáborVándortábor
E
lm

e
já

té
k

-Milyen cikkeket írtál általában az újságba?

-Igazából minden műfajban szoktam írni, volt köztük kü-

lönböző érdekességekről szóló, évszakokhoz kapcsolódó 

cikk, például a karnevál, érdekességeket gyűjtöttem stb. 

Írtam híreket és glosszákat is.

-Mióta jársz erre a szakkörre?

-Ez a második évem a szerkesztők között. Nagyon 

szeretem ezt a szakkört, és úgy érzem, sokat fejlődtem itt. 

Alakult a gondolkodásom, véleményformálásom, ponto-

sabban fogalmazok, mint eddig.

-Mit jelent számodra a Padtárs?

-Számomra ez egy olyan lehetőség, amelyben meg-

tanulhatom, hogy hogyan kell magam írásban is precízen 

kifejezni. Valamint egy szuper kikapcsolódás is egyben, 

ráadásul egy kiváló csapattal dolgozhatok együtt, aminek 

nagyon örülök. Boldog vagyok, hogy jelentkeztem a tavalyi 

tanévben erre a szakkörre, mert nagyon jó dolognak 

tartom. Fejlesztést kapok itt, és még a hangulat is jó.

Dorina azt is elárulta, hogy jó lenne, ha ez a nagyszerű 

csapat jövőre új, szorgos cikkírókkal bővülne.

2023.                                 június 2023.                                 június
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Szuper, élményekben gazdag négy napot töltöttünk ott. 

Reggel fél kilenc körül vágtunk neki az útnak két 

kisbusszal. Érkezés után megnéztük a szállást, és ebéd 

előtt egy órás túrán vettünk részt, ahol felfedezhettük a 

környéket. Ebéd után volt egy kis szabadidőnk, ekkor az 

osztály nagy része focizott, röpizett vagy tollasozott. Majd 

egy izgalmas agyagozás következett, ahol virágcserepet 

készítettünk. Akinek kedve volt egy vadlesre, az mehetett 

Árpi bácsival. Másnap egy egésznapos túrába vágtunk 

bele, aminek a célja a nagyvázsonyi Kinizsi-vár volt. Este 

pedig egy éjszakai vadlesen vettünk részt, ahol láttunk 

szarvasokat, őzet és egy nyulat. Csütörtökön reggeli után 

kenyeret és kalácsot sütöttünk. A délután során fociztunk, 

és kipróbálhattuk a bőrművességet is. Sötétedéskor 

szalonnát és pillecukrot sütöttünk. Pénteken reggel íjász-

kodtunk, és volt lehetőségünk kipróbálni a karikásostort. A 

szülők fél egyre jöttek értünk.

Az osztály véleménye szerint szívesen visszamennénk az 

elkövetkezendő években is. Jók és izgalmasak voltak a 

programok, érdekes volt térerő nélkül élni, de úgy érezzük, 

hogy megérte.

A hatodik osztály már hónapok óta készült a Balaton-

felvidéki Erdészeti Erdei Iskola balatoncsicsói 

bázisába. A nagy nap április 25-én érkezett el.

 A fiúk életében nagy változás történik, mikor anyukájuk nemsokkal 

karácsony előtt váratlanul bejelenti, hogy babát vár. Az öt Jean pedig biztos 

benne, hogy az új testvérük kislány lesz. A fiúk életében ezután is sorra 

jönnek az izgalmak. Hegyi kirándulás, uszodai kaland, nyomozás gyanús 

alakok után, izgalmakkal teli táborozás és végül egy családi kirándulás. 

Mindeközben pedig az új kistestvér megszületése is elérkezik. 

Vannak testvéreid? Érdekelnek a vicces történetek? Akkor ez a 

könyv kifejezetten neked szól. Ez a könyv egy nagycsalád 

történetét mutatja be, amit az író saját gyerekkora ihletett, 

hiszen neki is sok testvére volt. 

   Bori

   Dorina

   Dorina - Lili

   Boróka, Gábor

Diákújságunk szerkesztőinek munkáját dicséri, 

hogy idén sem maradtunk eredmény nélkül. A 

Padtárs a DUE Médiahálózat 2023. évi Tehet-

ségkutató Diákmédia Pályázatán Dicséretet 

kapott „AZ ÉV DIÁKLAPJA” kategóriában.

BakancslistaBakancslistaBakancslista
Ha a nyárról van szó, akkor sok gyermeknek a bakancs-

listaírás jut eszébe. Van, akinek csak úgy roskadozik a 

papírja a tervektől, de akad olyan is, akinek ötlete sincs. 

Utóbbiaknak szeretnék adni pár tippet, illetve javaslom, 

nézzenek körül a közösségi média oldalain is!

A forró nyári napokra a házi jégkrém készítése rendkívül 

ideális. Mivel ezen évszakban is megesik, hogy viharossá 

fordul az idő, jó, ha a szobád dekorálását választod. Ha 

szüleid megengedik, ragassz képeket a faladra vagy fess 

egy képet! Ha valami extrémebbre gondoltál, akkor a 

képet kizárólag az ujjbegyeid használatával készítsd el! 

Hűvösebb időben süss valamit egy új recept alapján, 

majd a saját finomságodat majszolva, tarts mozidélutánt 

a nappalitokban!

A kirándulni vágyóknak is tartogatok néhány olyan úticélt, 

amit kár lenne kihagyni. A sportosabbak megmászhatják 

a közeli tanúhegyeket (Szent György-hegy, Badacsony, 

Hegyestű csúcsai), ellátogathatnak a zalaszántói Béke 

sztupához, vagy ha egy kicsit távolabbra vágynak, a 

Kőszegi-hegységben lévő Írottkőhöz. Persze szerintem 

szép nyári estéken jó szórakozás kiülni az udvarra, és 

kémlelni az eget, figyelve a hullócsillagok gyönyörű 

látványát.

Remélem, hogy mindenki talál kedvére való ötletet, és 

programokkal tele tölti a nyarat!

Jean-Philippe Arrou-Vignod:Jean-Philippe Arrou-Vignod:Jean-Philippe Arrou-Vignod:

Nagy családban felnőni nem könnyű. Pláne nem egy olyanban, 

ahol öt rosszcsont fiútestvér él együtt. Bár mindegyiküknek 

másmilyen a személyisége, egy valamiben mégis megegyezik 

az öt fiú. Mindegyiküket ugyanúgy hívják. Ők az öt Jean.

VIDÁM ÉS PIHENTETŐ 

NYÁRI SZÜNETET 

KÍVÁNNAK 

OLVASÓIKNAK:

A PADTÁRS 

SZERKESZTŐI

A 30. Országos Ifjúsági Sajtófesztivál keretében Kecskés 

István, a DUE elnöke értékelése alapján, az ország leg-

tehetségesebb, legügyesebb, médiával foglalkozó fiataljai 

között ismét kiemelkedően teljesítettek a vonyarcvashegyi 

iskolaújság szerkesztői. 

Az idei eredményhirdetés Budapesten, az UP Ren-

dezvénytéren, Újpesten volt. Kora reggel, vonattal indultunk 

az eseményre, a szerkesztőséget képviselő diákújságíró 

társaimmal, és Tamás bácsival, a főszerkesztőnkkel. 

Elkísért még bennünket édesapám is, aki lelkes olvasója a 

lapunknak. Az ünnepélyes eredményhirdetésen kívül, a 

rendezvényen többek között előadást hallhattunk a Kahoot 

játékokról és podcastekről. Voltak az MCC-től, valamint 

érdekes riportokat zajlottak élőben hírességekkel. Mind-

kettőnknek nagyon tetszettek a programok, reméljük, a 

Padtárs jövőre is ér el eredményt!

A cukrozott omlettA cukrozott omlettA cukrozott omlett
Dicséret a PadtársnakDicséret a PadtársnakDicséret a Padtársnak
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Szuper, élményekben gazdag négy napot töltöttünk ott. 

Reggel fél kilenc körül vágtunk neki az útnak két 
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előtt egy órás túrán vettünk részt, ahol felfedezhettük a 

környéket. Ebéd után volt egy kis szabadidőnk, ekkor az 

osztály nagy része focizott, röpizett vagy tollasozott. Majd 

egy izgalmas agyagozás következett, ahol virágcserepet 

készítettünk. Akinek kedve volt egy vadlesre, az mehetett 

Árpi bácsival. Másnap egy egésznapos túrába vágtunk 

bele, aminek a célja a nagyvázsonyi Kinizsi-vár volt. Este 

pedig egy éjszakai vadlesen vettünk részt, ahol láttunk 
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hogy megérte.
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 A fiúk életében nagy változás történik, mikor anyukájuk nemsokkal 

karácsony előtt váratlanul bejelenti, hogy babát vár. Az öt Jean pedig biztos 

benne, hogy az új testvérük kislány lesz. A fiúk életében ezután is sorra 

jönnek az izgalmak. Hegyi kirándulás, uszodai kaland, nyomozás gyanús 

alakok után, izgalmakkal teli táborozás és végül egy családi kirándulás. 

Mindeközben pedig az új kistestvér megszületése is elérkezik. 

Vannak testvéreid? Érdekelnek a vicces történetek? Akkor ez a 

könyv kifejezetten neked szól. Ez a könyv egy nagycsalád 

történetét mutatja be, amit az író saját gyerekkora ihletett, 

hiszen neki is sok testvére volt. 

   Bori

   Dorina

   Dorina - Lili

   Boróka, Gábor

Diákújságunk szerkesztőinek munkáját dicséri, 

hogy idén sem maradtunk eredmény nélkül. A 

Padtárs a DUE Médiahálózat 2023. évi Tehet-

ségkutató Diákmédia Pályázatán Dicséretet 

kapott „AZ ÉV DIÁKLAPJA” kategóriában.

BakancslistaBakancslistaBakancslista
Ha a nyárról van szó, akkor sok gyermeknek a bakancs-

listaírás jut eszébe. Van, akinek csak úgy roskadozik a 

papírja a tervektől, de akad olyan is, akinek ötlete sincs. 

Utóbbiaknak szeretnék adni pár tippet, illetve javaslom, 

nézzenek körül a közösségi média oldalain is!

A forró nyári napokra a házi jégkrém készítése rendkívül 

ideális. Mivel ezen évszakban is megesik, hogy viharossá 

fordul az idő, jó, ha a szobád dekorálását választod. Ha 

szüleid megengedik, ragassz képeket a faladra vagy fess 

egy képet! Ha valami extrémebbre gondoltál, akkor a 

képet kizárólag az ujjbegyeid használatával készítsd el! 

Hűvösebb időben süss valamit egy új recept alapján, 

majd a saját finomságodat majszolva, tarts mozidélutánt 

a nappalitokban!

A kirándulni vágyóknak is tartogatok néhány olyan úticélt, 

amit kár lenne kihagyni. A sportosabbak megmászhatják 

a közeli tanúhegyeket (Szent György-hegy, Badacsony, 

Hegyestű csúcsai), ellátogathatnak a zalaszántói Béke 

sztupához, vagy ha egy kicsit távolabbra vágynak, a 

Kőszegi-hegységben lévő Írottkőhöz. Persze szerintem 

szép nyári estéken jó szórakozás kiülni az udvarra, és 

kémlelni az eget, figyelve a hullócsillagok gyönyörű 

látványát.

Remélem, hogy mindenki talál kedvére való ötletet, és 

programokkal tele tölti a nyarat!

Jean-Philippe Arrou-Vignod:Jean-Philippe Arrou-Vignod:Jean-Philippe Arrou-Vignod:

Nagy családban felnőni nem könnyű. Pláne nem egy olyanban, 

ahol öt rosszcsont fiútestvér él együtt. Bár mindegyiküknek 

másmilyen a személyisége, egy valamiben mégis megegyezik 

az öt fiú. Mindegyiküket ugyanúgy hívják. Ők az öt Jean.

VIDÁM ÉS PIHENTETŐ 

NYÁRI SZÜNETET 

KÍVÁNNAK 

OLVASÓIKNAK:

A PADTÁRS 

SZERKESZTŐI

A 30. Országos Ifjúsági Sajtófesztivál keretében Kecskés 

István, a DUE elnöke értékelése alapján, az ország leg-

tehetségesebb, legügyesebb, médiával foglalkozó fiataljai 

között ismét kiemelkedően teljesítettek a vonyarcvashegyi 

iskolaújság szerkesztői. 

Az idei eredményhirdetés Budapesten, az UP Ren-

dezvénytéren, Újpesten volt. Kora reggel, vonattal indultunk 

az eseményre, a szerkesztőséget képviselő diákújságíró 

társaimmal, és Tamás bácsival, a főszerkesztőnkkel. 

Elkísért még bennünket édesapám is, aki lelkes olvasója a 

lapunknak. Az ünnepélyes eredményhirdetésen kívül, a 

rendezvényen többek között előadást hallhattunk a Kahoot 

játékokról és podcastekről. Voltak az MCC-től, valamint 

érdekes riportokat zajlottak élőben hírességekkel. Mind-

kettőnknek nagyon tetszettek a programok, reméljük, a 

Padtárs jövőre is ér el eredményt!

A cukrozott omlettA cukrozott omlettA cukrozott omlett
Dicséret a PadtársnakDicséret a PadtársnakDicséret a Padtársnak

K
ö
n
yva

já
n
ló

K
ö
n
yva

já
n
ló

K
ö
n
yva

já
n
ló

Erdei iskolában jártunkErdei iskolában jártunkErdei iskolában jártunk

2023.                                 június 2023.                                 június



   Etelka

Mikor 5. osztályosként 

először beléptem ebbe az 

iskolába, nem gondoltam 

volna, hogy ilyen hamar el 

fog repülni az idő. Az 

elmúlt években még tátott 

szájjal néztem a ballagó 

diákokat. Néhányuknak 

öröm, másoknak szo-

morúság volt az arcán. S 

most itt állok, végzős 

diákként. Pár hét múlva én 

leszek a ballagó „véndiák”.

Mindig is szerettem írni, történeteket alkotni. Hetedik 

osztály elején döntöttem úgy, hogy csatlakozom az 

iskolaújság szerkesztőségéhez. Egy szuper, összetartó 

közösségnek lehettem a tagja, aminek nagyon örülök. 

Nagyon sok jól megírt, kreatív, és szórakoztató cikket 

olvashattam diákújságíró társaimtól, és én is sok cikket 

írhattam meg különböző témákban. A Padtársnak kö-

szönhetően fejlődött az íráskészségem, bővült a szó-

kincsem, és megannyi új barátot szereztem. Az első 

évben Padtársasként rögtön versenyezhettem az Aranytoll 

Díjért, melyet sajnos nem nyertem el, de így is elégedett 

voltam a munkámmal. Ezennel szeretném megköszönni a 

tanáraimnak a tudást, amit átadtak. Külön köszönetet 

mondanék Kósa Tamás tanár úrnak, aki osztályfőnököm 

volt, és a Padtárs főszerkesztőjeként segített fejleszteni a 

tudásom. Köszönöm az újságíróknak, akikkel élménydús 

csoportmunkákban és megannyi játékban vehettem részt. 

Fájó szívvel intek búcsút az újságírásnak, hiszen nagyon a 

szívemhez nőtt. Lehetséges, hogy a jövőben hobbi szinten 

szeretnék majd tovább foglalkozni ezzel. Búcsúzom a 

tanáraimtól és diáktársaimtól/olvasóimtól is, akikkel 

szintén sok-sok élményt élhettem át.

Iskolánkban minden évben vannak olyan diákok, akiktől 

könnyes búcsút kell vennünk. Vannak örömkönnyek is, 

és olyanok is, akiket tényleg megsiratunk. Ebben az 

évben sok olyan barátom volt, akik idén lettek kilen-

cedik osztályosok, és sokan közülük pozitívan beszéltek 

új osztálytársaikról. Ennek alapján írtam meg azt nek-

tek, hogy nekem mik is az elvárásaim a jövendőbeli 

osztályomtól.

Nekem rögtön az első gondolatom az volt, hogy mindig, 

mikor új közösségbe kerülök, a „bénák” mellé kerülök, 

kivéve akkor, mikor ide kerültem. Jó lenne, ha jövőre 

egy kedves, normális lány lehetne a padtársam, ba-

rátom! NEM szeretnék olyan lányt az osztályba, aki úgy 

gondolja, hogy bármit csinál, tökéletes (nem mondom, 

hogy most nincsen ilyen ember a környezetemben). 

Remélem, nem leszek túl sok, mert tudom, néha, de 

csak néha „kicsit sok vagyok”! Vannak ilyen tipikus 

pszichológiai trükkök, hogy hogyan legyen sok ember a 

barátod, és arra gondoltam, ha már itt az új lehetőség, 

miért is ne, kipróbálom. Nagyon félek attól, hogy nem 

lesz körülöttem senki, akit ismerek, és hogy majd kivel 

fogok beszélgetni. Ki lesz az a szerencsétlen, aki mellé 

oda fogok ülni, és vajon egész nap békén fogom 

hagyni?! Röviden... félek a változástól és az idegen 

dolgoktól.

Búcsúznak a nyolcadikos újságírókBúcsúznak a nyolcadikos újságírókBúcsúznak a nyolcadikos újságírók

Igaz, csak három éve, de 

itt vagyok. Három évet 

eltöltöttem ebben az is-

kolában, és három 

hosszú éve tagja vagyok 

iskolaújságunk szerkesz-

tőségének. Ebben az 

évben elértem azt is, 

hogy diákújságíró tár-

saim megválasztottak 

diákfőszerkesztőnek, ami-

ért még a mai napig is 

hálás vagyok. Nyugi Brigi, szoros volt XD!

Sokan vannak, akik azt mondták rám, hogy „hamar le 

fog lépni ebből az iskolából”. De meglátjátok, balla-

gáskor én leszek az a lány, aki biztos, hogy elbőgi 

magát. Ebben az iskolában rengeteg szép emléket 

szereztem, amire örömmel gondolok, és persze volt 

olyan is, amire nem szívesen emlékszem. Belegondolni 

abba, hogy mikor elballagok, nem lesz mellettem 

Tamás bácsi támogatása, és az osztálytársaim, akiket 8. 

év végére sikerült megkedvelnem. Borzasztó! Ugyan 

néhányukkal már tervezem a nyarat (ördögi terveink 

vannak), még ennél is többen fognak hiányozni.

Még hátra van a bankettünk, a ballagásunk, de már 

egyre közelebb a visszaszámlálás vége. Fura, de nekem 

már most hiányoztok!

Elérkezett a tanév vége. Hamarosan ballagunk, olyan gyorsan eltelt ez a nyolc év! Mintha 

csak most léptem volna át reszkető lábakkal az iskola kapuját. Szeretném megköszönni 

ezt a közösen eltöltött időt osztálytársaimnak, a felejthetetlen pillanatokért, tanáraimnak a 

sok tudásért, ami életem végéig velem lesz, az iskola dolgozóinak a megfelelő 

körülményekért, valamint Kósa Tamás tanár úrnak, aki négy éven át az osztályfőnököm 

volt. Külön szeretném megköszönni a Padtárs szerkesztőségének a felejthetetlen közös 

hétfő délutánokat. Ezek a pillanatok egész életemben velem lesznek.

KESZTHELY – Május 4-én került megrendezésre a Csány-

Szendrey Általános Iskola és AMI által szervezett Angol 

Nyelvű Kommunikációs verseny. A verseny résztvevőinek 

egy előzetesen kiválasztott angol nyelvű olvasmányt kellett 

elolvasniuk, és egy papír alapú projektet készíteniük az 

elolvasott könyv alapján. A verseny két részből állt, egy 

rövid, kötetlen beszélgetésből általános témákról, és az 

olvasott könyv bemutatásából az elkészített projekt segít-

ségével.

Iskolánkat Horváth Alexandra 7. o. és Gelencsér Lili 6. o. 

tanuló képviselte. Alexandra első helyezést, és a legjobb 

projekt díjat, Lili második 

lett, és legjobb kiejtés 

díját szerezte meg.

A verseny célja az 

olvasás és idegen nyel-

ven való kommunikáció 

megszerettetése volt, 

mely úgy vélem meg-

valósult, mert a gyerekek 

lelkesen mondták: -

Jövőre is megyünk!

Radóné Karácsonyi 

Enikő felkészítő tanár

GYENESDIÁS – Iskolánk alsó tagozatos diákjai május 4-

én délután Szövegértés versenyen vettek részt a Kárpáti 

János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. 

Iskolánkat osztályonként 2-2 tanuló képviselte. A versenyen 

két szöveg elolvasására és a hozzájuk tartozó feladatok 

megoldására 45 perc állt rendelkezésre. Valamennyi 

versenyzőnk jól teljesített, ügyesek voltak.

Eredmények: 2. osztály (17 fő): Szentgyörgyi Dóra: 3. 

helyezés, Vizer Mátyás: 9. helyezés. 3. osztály (11 fő): 

Szabó-Horváth Bence: 1. helyezés, Szabó Zétény: 4. 

helyezés. 4. osztály (12 fő): Ulbrech András: 6. helyezés, 

Czibor Benedek: 8. helyezés

Felkészítő tanárok: Szabó Fanni, Gosztola Barbara, 

Sarkadi Barbara

Gratulálunk minden versenyzőnek!

Mit várok?Mit várok?Mit várok?

KABAI GÁBOR

KANKI BRIGITTA LARA
SZKOCSOVSZKY
EMMA ETELKA

VESZPRÉM – Május 26-án, iskolánk 12 tanulója vett részt 

a Medve matek versenyen. Intézményünkből négy, három 

fős csapat indult.

A 4. osztályból Foik Emilia, Ulbrecht András és Czibor 

Benedek, az 5. osztályból Insticei Mátyás, Borsos Bence, 

Lázár Benedek, Horváth Ármin, Murányi Zoltán és Töttő 

Zalán, a 6. osztályból pedig Tamás István, Somogyi Dorina 

és Gelencsér Lili vettek részt ezen az izgalmakkal és él-

ményekkel teli versenyen. Idén Veszprémben, a Kolostorok 

és kertek területén rendezték meg ezt a papíralapú, vagy 

telefonos versenyt. Még a kezdés előtt közösen bemele-

gítettünk, és volt lehetőségünk fényképezkedni Szummával, 

a medvével. Kaptunk egy térképet segítségként, és egy 

útba igazító lapot, amivel tudtuk, hogy melyik állomásra 

kellett menni. Az eredményhirdetésen a legtöbb sétálásért 

különdíjat osztottak ki.

Minden csapatunk elérte az arany fokozatot, és a 4. osztály 

1. helyezése országos döntőt ér. A résztvevőknek gratu-

lálunk az eredményhez!

Felkészítő tanárok: Vigh Márta (5-6. o.), Ulbrecht-Szüts 

Anett (4. o.).
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   Etelka

Mikor 5. osztályosként 

először beléptem ebbe az 

iskolába, nem gondoltam 

volna, hogy ilyen hamar el 

fog repülni az idő. Az 

elmúlt években még tátott 

szájjal néztem a ballagó 

diákokat. Néhányuknak 

öröm, másoknak szo-

morúság volt az arcán. S 

most itt állok, végzős 

diákként. Pár hét múlva én 

leszek a ballagó „véndiák”.

Mindig is szerettem írni, történeteket alkotni. Hetedik 

osztály elején döntöttem úgy, hogy csatlakozom az 

iskolaújság szerkesztőségéhez. Egy szuper, összetartó 

közösségnek lehettem a tagja, aminek nagyon örülök. 

Nagyon sok jól megírt, kreatív, és szórakoztató cikket 

olvashattam diákújságíró társaimtól, és én is sok cikket 

írhattam meg különböző témákban. A Padtársnak kö-

szönhetően fejlődött az íráskészségem, bővült a szó-

kincsem, és megannyi új barátot szereztem. Az első 

évben Padtársasként rögtön versenyezhettem az Aranytoll 

Díjért, melyet sajnos nem nyertem el, de így is elégedett 

voltam a munkámmal. Ezennel szeretném megköszönni a 

tanáraimnak a tudást, amit átadtak. Külön köszönetet 

mondanék Kósa Tamás tanár úrnak, aki osztályfőnököm 

volt, és a Padtárs főszerkesztőjeként segített fejleszteni a 

tudásom. Köszönöm az újságíróknak, akikkel élménydús 

csoportmunkákban és megannyi játékban vehettem részt. 

Fájó szívvel intek búcsút az újságírásnak, hiszen nagyon a 

szívemhez nőtt. Lehetséges, hogy a jövőben hobbi szinten 

szeretnék majd tovább foglalkozni ezzel. Búcsúzom a 

tanáraimtól és diáktársaimtól/olvasóimtól is, akikkel 

szintén sok-sok élményt élhettem át.

Iskolánkban minden évben vannak olyan diákok, akiktől 

könnyes búcsút kell vennünk. Vannak örömkönnyek is, 

és olyanok is, akiket tényleg megsiratunk. Ebben az 

évben sok olyan barátom volt, akik idén lettek kilen-

cedik osztályosok, és sokan közülük pozitívan beszéltek 

új osztálytársaikról. Ennek alapján írtam meg azt nek-

tek, hogy nekem mik is az elvárásaim a jövendőbeli 

osztályomtól.

Nekem rögtön az első gondolatom az volt, hogy mindig, 

mikor új közösségbe kerülök, a „bénák” mellé kerülök, 

kivéve akkor, mikor ide kerültem. Jó lenne, ha jövőre 

egy kedves, normális lány lehetne a padtársam, ba-

rátom! NEM szeretnék olyan lányt az osztályba, aki úgy 

gondolja, hogy bármit csinál, tökéletes (nem mondom, 

hogy most nincsen ilyen ember a környezetemben). 

Remélem, nem leszek túl sok, mert tudom, néha, de 

csak néha „kicsit sok vagyok”! Vannak ilyen tipikus 

pszichológiai trükkök, hogy hogyan legyen sok ember a 

barátod, és arra gondoltam, ha már itt az új lehetőség, 

miért is ne, kipróbálom. Nagyon félek attól, hogy nem 

lesz körülöttem senki, akit ismerek, és hogy majd kivel 

fogok beszélgetni. Ki lesz az a szerencsétlen, aki mellé 

oda fogok ülni, és vajon egész nap békén fogom 

hagyni?! Röviden... félek a változástól és az idegen 

dolgoktól.

Búcsúznak a nyolcadikos újságírókBúcsúznak a nyolcadikos újságírókBúcsúznak a nyolcadikos újságírók

Igaz, csak három éve, de 

itt vagyok. Három évet 

eltöltöttem ebben az is-

kolában, és három 

hosszú éve tagja vagyok 

iskolaújságunk szerkesz-

tőségének. Ebben az 

évben elértem azt is, 

hogy diákújságíró tár-

saim megválasztottak 

diákfőszerkesztőnek, ami-

ért még a mai napig is 

hálás vagyok. Nyugi Brigi, szoros volt XD!

Sokan vannak, akik azt mondták rám, hogy „hamar le 

fog lépni ebből az iskolából”. De meglátjátok, balla-

gáskor én leszek az a lány, aki biztos, hogy elbőgi 

magát. Ebben az iskolában rengeteg szép emléket 

szereztem, amire örömmel gondolok, és persze volt 

olyan is, amire nem szívesen emlékszem. Belegondolni 

abba, hogy mikor elballagok, nem lesz mellettem 

Tamás bácsi támogatása, és az osztálytársaim, akiket 8. 

év végére sikerült megkedvelnem. Borzasztó! Ugyan 

néhányukkal már tervezem a nyarat (ördögi terveink 

vannak), még ennél is többen fognak hiányozni.

Még hátra van a bankettünk, a ballagásunk, de már 

egyre közelebb a visszaszámlálás vége. Fura, de nekem 

már most hiányoztok!

Elérkezett a tanév vége. Hamarosan ballagunk, olyan gyorsan eltelt ez a nyolc év! Mintha 

csak most léptem volna át reszkető lábakkal az iskola kapuját. Szeretném megköszönni 

ezt a közösen eltöltött időt osztálytársaimnak, a felejthetetlen pillanatokért, tanáraimnak a 

sok tudásért, ami életem végéig velem lesz, az iskola dolgozóinak a megfelelő 

körülményekért, valamint Kósa Tamás tanár úrnak, aki négy éven át az osztályfőnököm 

volt. Külön szeretném megköszönni a Padtárs szerkesztőségének a felejthetetlen közös 

hétfő délutánokat. Ezek a pillanatok egész életemben velem lesznek.

KESZTHELY – Május 4-én került megrendezésre a Csány-

Szendrey Általános Iskola és AMI által szervezett Angol 

Nyelvű Kommunikációs verseny. A verseny résztvevőinek 

egy előzetesen kiválasztott angol nyelvű olvasmányt kellett 

elolvasniuk, és egy papír alapú projektet készíteniük az 

elolvasott könyv alapján. A verseny két részből állt, egy 

rövid, kötetlen beszélgetésből általános témákról, és az 

olvasott könyv bemutatásából az elkészített projekt segít-

ségével.

Iskolánkat Horváth Alexandra 7. o. és Gelencsér Lili 6. o. 

tanuló képviselte. Alexandra első helyezést, és a legjobb 

projekt díjat, Lili második 

lett, és legjobb kiejtés 

díját szerezte meg.

A verseny célja az 

olvasás és idegen nyel-

ven való kommunikáció 

megszerettetése volt, 

mely úgy vélem meg-

valósult, mert a gyerekek 

lelkesen mondták: -

Jövőre is megyünk!

Radóné Karácsonyi 

Enikő felkészítő tanár

GYENESDIÁS – Iskolánk alsó tagozatos diákjai május 4-

én délután Szövegértés versenyen vettek részt a Kárpáti 

János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. 

Iskolánkat osztályonként 2-2 tanuló képviselte. A versenyen 

két szöveg elolvasására és a hozzájuk tartozó feladatok 

megoldására 45 perc állt rendelkezésre. Valamennyi 

versenyzőnk jól teljesített, ügyesek voltak.

Eredmények: 2. osztály (17 fő): Szentgyörgyi Dóra: 3. 

helyezés, Vizer Mátyás: 9. helyezés. 3. osztály (11 fő): 

Szabó-Horváth Bence: 1. helyezés, Szabó Zétény: 4. 

helyezés. 4. osztály (12 fő): Ulbrech András: 6. helyezés, 

Czibor Benedek: 8. helyezés

Felkészítő tanárok: Szabó Fanni, Gosztola Barbara, 

Sarkadi Barbara

Gratulálunk minden versenyzőnek!

Mit várok?Mit várok?Mit várok?

KABAI GÁBOR

KANKI BRIGITTA LARA
SZKOCSOVSZKY
EMMA ETELKA

VESZPRÉM – Május 26-án, iskolánk 12 tanulója vett részt 

a Medve matek versenyen. Intézményünkből négy, három 

fős csapat indult.

A 4. osztályból Foik Emilia, Ulbrecht András és Czibor 

Benedek, az 5. osztályból Insticei Mátyás, Borsos Bence, 

Lázár Benedek, Horváth Ármin, Murányi Zoltán és Töttő 

Zalán, a 6. osztályból pedig Tamás István, Somogyi Dorina 

és Gelencsér Lili vettek részt ezen az izgalmakkal és él-

ményekkel teli versenyen. Idén Veszprémben, a Kolostorok 

és kertek területén rendezték meg ezt a papíralapú, vagy 

telefonos versenyt. Még a kezdés előtt közösen bemele-

gítettünk, és volt lehetőségünk fényképezkedni Szummával, 

a medvével. Kaptunk egy térképet segítségként, és egy 

útba igazító lapot, amivel tudtuk, hogy melyik állomásra 

kellett menni. Az eredményhirdetésen a legtöbb sétálásért 

különdíjat osztottak ki.

Minden csapatunk elérte az arany fokozatot, és a 4. osztály 

1. helyezése országos döntőt ér. A résztvevőknek gratu-

lálunk az eredményhez!

Felkészítő tanárok: Vigh Márta (5-6. o.), Ulbrecht-Szüts 

Anett (4. o.).
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